
 

Θεσσαλονίκη, 27 Οκτωβρίου 2022 

Αρ. Πρωτ.: 98 /2022 
 

  Προς:   - Υπουργό Προστασίας Πολίτη (μέσω ΠΟΑΣΥ) 

                 κο Τάκη Θεοδωρικάκο 
            -   Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού (μέσω ΠΟΑΣΥ) 
                κο  Λευτέρη Αυγενάκη 

 
Κοιν. :    Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω ΠΟΑΣΥ) 

               Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο Σκούμα 
                                         
 

Θέμα: Καταστρατήγηση των προβλεπόμενων για την εκτός έδρας μετακίνηση       
          των αστυνομικών δυνάμεων 

 

      Κύριοι Υπουργοί,  
  

 Με αφορμή το παιχνίδι ποδοσφαίρου που πρόκειται να διεξαχθεί, μεταξύ των ομάδων 
ΒΟΛΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ και μετά το ανοιχτό κάλεσμα του Δημάρχου Βόλου προς τους 

φιλάθλους του Παναθηναϊκού, ζητήθηκε η ενίσχυση του Νομού Μαγνησίας με τέσσερις 
διμοιρίες της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης. 

    Σήμερα, ενημερωθήκαμε ότι στο σύνολο του Νομού Μαγνησίας, δεν υπάρχει 
κατάλυμα «ούτε για δείγμα» για να φιλοξενηθούν οι 100 συνάδελφοί μας που πρόκειται 

να μετακινηθούν για την διεξαγωγή του συγκεκριμένου αγώνα. 

   Η Ηγεσία προσπάθησε να εξασφαλίσει καταλύματα για τους συναδέλφους μας ακόμα 
και σε όμορους Νομούς πλην όμως κάτι τέτοιο δεν κατέστη δυνατό.  

    Αξίζει να σημειωθεί για τον συγκεκριμένο Σύλλογο του Βόλου, ότι δίνει εισιτήρια 
κατά το δοκούν και αποφασίζει τελευταία στιγμή, αδιαφορώντας αν η Αστυνομία θα 

μπορέσει να ανταποκριθεί στα προβλεπόμενα αστυνομικά μέτρα για την ομαλή 
διεξαγωγή των αθλητικών εκδηλώσεων.  Μάλιστα, μιλάμε για ένα γήπεδο που είναι 

κυριολεκτικά «ξέφραγο αμπέλι» και στο οποίο συχνά πυκνά στο παρελθόν, οι μαζικές 
μετακινήσεις φιλάθλων έχουν οδηγήσει σε σοβαρότατα επεισόδια. 

    Δυστυχώς και παρά τα όσα τραγικά συμβαίνουν στους αθλητικούς χώρους, όπου 
ούτε στο ελάχιστο δεν έχει εξαλειφθεί η οπαδική βία, και παρά τις χρόνιες 

τυμπανοκρουσίες περί αποχώρησης της Ελληνικής Αστυνομίας από τους αθλητικούς 
χώρους, όχι μόνο δεν συμβαίνει αυτό, τουναντίον όπως προκύπτει και στην 

συγκεκριμένη περίπτωση η Αστυνομία, για άλλη μία φορά, γίνεται έρμαιο των εκάστοτε 
αθλητικών ομάδων και των Προέδρων αυτών με την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία 

ουσιαστικά να συνηγορεί με την σιωπή της. 

    Έτσι το Σάββατο , εν μέσω εορταστικού τριημέρου, που όλοι οι πολίτες θα βρίσκονται 
επί των πλείστων με τις οικογένειές τους ,100 αστυνομικοί της Διεύθυνσης 

Αστυνομικών Επιχειρήσεων της Θεσσαλονίκης, θα ξεκινήσουν πρωινές ώρες με 
κατεύθυνση τον Βόλο, για έναν αγώνα που θα διεξαχθεί στις 19:30 ώρα του Σαββάτου 

και θα έχουν απευθείας επιστροφή στην έδρα της Υπηρεσίας τους, αργά τα ξημερώματα. 
Δηλαδή όπως προκύπτει, οι Αστυνομικοί θα εργαστούν 15 και πλέον συνεχόμενες 



ώρες για την διεξαγωγή της εν λόγω αθλητικής αναμέτρησης, καταστρατηγώντας τα 
προβλεπόμενα για τις μετακινήσεις των αστυνομικών δυνάμεων. 

 
Επιπρόσθετα, αναρωτιόμαστε όταν η ΕΛ.ΑΣ. έχει απαγορεύσει την οργανωμένη 

μετακίνηση φιλάθλων ,πώς ακριβώς θα μετακινηθούν 10.000 και πλέον 

φίλαθλοι; Μεμονωμένα; 
    

   Κύριοι Υπουργοί, 
 

   Σας καλούμε, εάν και εφόσον, δεν εξασφαλιστεί η ομαλή και προβλεπόμενη μετάβαση 
των διμοιριών, που συμπεριλαμβάνει και την διαμονή αυτών, να αναβληθεί ο 

συγκεκριμένος ποδοσφαιρικός αγώνας. Σε αντίθετη περίπτωση, θα είστε οι μόνοι 
αποκλειστικά υπεύθυνοι, για την καταστρατήγηση των προβλεπόμενων διατάξεων 

καθώς και για τους κινδύνους που θα τεθούν οι συνάδελφοί μας. 

 


